11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.12.2012 19:54:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.12.2012 10:50:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272655/answer/272696




Brl He 110 agpecy o0paTUIuCh. Y Hac ypolorhyecKuil caiT, a BaM HyxKeH Bpad-nabopaHT(gaxe He
BeHeposor). JTabopaTopHas AUarHOCTHKA He BXOOUT B HAIllM MTPOQeCCuOHANIbHEIE HABHIKMY.



